
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2023-01-16-004395-a

Дата договору/документа: 16 січня 2023 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

12

Найменування замовника Комунальне некомерційне підприємство
"Чемеровецька багатопрофільна лікарня"
Чемеровецької селищної ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02004522

Місцезнаходження замовника: 31601, Україна, Хмельницька обл., смт Чемерівці,
вул Пирогова, 1

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

КП "КОМУНСЕРВІС"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

37127831

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

31600, Україна, Хмельницька область, смт Чемерівці,
вул. Івана Франка, 5

Вид предмета закупівлі: Послуги



Назва предмета закупівлі: код ДК 021:2015 - 90430000-0 «Послуги з відведення
стічних вод» (централізоване водовідведення)»

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:90430000-0: Послуги з відведення
стічних вод

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце поставки
товарів,
виконання робіт
чи надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

централізоване
водовідведення

7550 метри
кубічні

31601, Україна,
Хмельницька
область, смт
Чемерівці, вул.
Пирогова, 1, вул.
Центральна, 61г

по 31 грудня
2023

метри
кубічні

20 UAH з
ПДВ



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Джерело фінансування – кошти місцевого бюджету, відшкодування орендарів. У комунального
некомерційного підприємства "Чемеровецька багатопрофільна лікарня" Чемеровецької селищної ради
виникла необхідність закупівлі послуг централізованого водовідведення на 2023 рік, відповідно до
очікуваної вартості закупівлі. Відповідно до пункту 3 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі – Особливості)
Замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону,
проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих особливостей. Відповідно до пункту 5
Особливостей забороняється придбання замовниками товарів, робіт і послуг до/без проведення процедури
закупівлі відкриті торги/використання електронного каталогу (у разі закупівлі товару), визначеної цими
особливостями, та укладення договорів про закупівлю, які передбачають оплату замовником товарів, робіт і
послуг до/без проведення процедури закупівлі відкриті торги/використання електронного каталогу (у разі
закупівлі товару), визначеної цими особливостями (крім випадків, передбачених пунктами 9 і 13 цих
особливостей). КП «Комунсервіс» (код ЄДРПОУ 37127831) належить до числа підприємств, які зазначені в
Реєстрі суб’єктів природних монополій у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та
централізованого водовідведення, що формується Національною комісією, що здійснює державне
рерулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Згідно зведеного переліку суб’єктів природних
монополій Антимонопольного комітету України, оприлюдненого на офіційному веб-сайті www.amcu.gov.ua,
КП «Комунсервіс» (код ЄДРПОУ 37127831) зазначається в Переліку суб’єктів природних монополій, що
здійснює господарську діяльність з надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого
водовідведення у територіальних межах смт Чемерівці Хмельницької області, та відповідно до ст..12 Закону
України «Про захист економічної конкуренції» займає монопольне (домінуюче) становище на вказаному
ринку у територіальних межах смт Чемерівці Хмельницької області. У зв’язку з введенням воєнного стану в
Україні згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного
стану в Україні» (зі змінами), затвердженим Законом України від 24.02.2022 №2102-Х, з урахуванням
положень постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 №263 «Деякі питання забезпечення
функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних
електронних ресурсів в умовах воєнного стану», пункту 4 протоколу №82 засідання Кабінету Міністрів
України від 28.05.2022р., з метою забезпечення безпеки відповідних суб’єктів господарювання, відкритий
доступ до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій (далі – Зведений перелік) наразі тимчасово
обмежено. Водночас Комітет надає необхідну інформацію на офіційні звернення замовників стосовно
підтвердження факту включення конкретних суб’єктів господарювання до Зведеного переліку.
Антимонопольний комітет України, розглянувши лист комунального некомерційного підприємства
«Чемеровецька багатопрофільна лікарня» Чемеровецької селищної ради від 06.01.2023 року №9,
проінформував заклад листом №100-29.2/10-1375е від 13.01.2023 року та додатом до листа у формі надання
витягу зі Зведеного переліку суб’єктів природних монополій станом на 31.12.2022 року, про те, що
комунальне підприємство «Комунсервіс» (код ЄДРПОУ 37127831) перебуває у Зведеному переліку за
номером 38. Мережа водопостачання та водовідведення об’єктів КНП «Чемеровецька багатопрофільна
лікарня» підключена до єдиних існуючих мереж КП «Комунсервіс». Отже, КП «Комунсервіс» (код ЄДРПОУ
37127831) є єдиним надавачем послуг централізованого водопостачання та централізованого
водовідведення для об’єктів КНП «Чемеровецька багатопрофільна лікарня». Отже ми, як замовник торгів, не
маємо можливості здійснювати закупівлю послуг централізованого водовідведення у інших постачальників.
Дані послуги може бути надано лише певним постачальником, а саме КП «КОМУНСЕРВІС» (код ЄДРПОУ
37127831). Інша альтернатива відсутня. Відповідно до п.п. 5 п. 13 Особливостей придбання замовниками
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень,
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких
становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані,
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків, а саме –
відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. За
результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи
закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Враховуючи
вищевказане, уповноваженою особою вирішено процедурою закупівлі у річному плані на закупівлю послуг
централізованого водовідведення на 2023 рік вказати «Закупівля без використання електронної системи
закупівель», яка проводитиметься на підставі п.п. 5 п. 13 Особливостей (у разі, коли роботи, товари чи
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному
з таких випадків, а саме – відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально
підтверджена замовником). Уповноваженою особою вирішено погодити основні позиції запланованої
закупівлі, відповідно до п.п. 5 п. 13 Особливостей (у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків, а
саме – відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена
замовником), прийнято рішення укласти договір із КП «Комунсервіс» та оприлюднити в електронній
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи
закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Ціна договору: 151 000,00 UAH

Строк виконання договору: до 31 грудня 2023

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Інше Кошти місцевого бюджету, відшкодування
орендарів

151000 UAH

Ідентифікатор договору UA-2023-01-16-004395-a-c1


